

## K čemu mi v životě mohou být ...

Dospělí mi však poradili, abych nechal toho kreslení otevřených a zavřených hroznů a zajímal se raději o zeměpis, dějepis, počty a mluvnici. Tak se stalo, že jsem se v šesti letech vzdal skvělé malířské kariéry. Neúspěch mé kresby číslo 1 a kresby číslo 2 mě odradil. Dospělí sami nikdy nic nechápou a děti to hrozně unavuje, stále a stále jim něco vysvětlovat. Musel jsem si tedy vybrat jiné povolání a naučil jsem se řídit letadlo. Létal jsem tak trochu po celém světě. A je pravda, že mi zeměpis hodně posloužil. Dovedl jsem na první pohled rozeznat Čínu od Arizony. Je to velice užitečné, když člověk v noci zabloudí.

Popřemýšlej nad svým budoucím povoláním, nad tím, čemu by ses chtěl ve svém životě věnovat a to v souvislosti s vyučovacími předměty, které máš ve škole. Které předměty ti mohou být „užitečné“ a jak?

Zadání pro děti:

### Z odpovědi žáků:

#### K čemu mi v životě mohou být ...

Většina předmětů je užitečná.

Čeština abych nedělal hrubky, matika - abych uměl dobře počítat, němčina

abych uměl cizí jazyk a domluvil se v cizině, zeměpis a dějepis - abych věděl něco o naší zemi v minulosti.

Nesmím zapomenout ani na fyziku, která mě naučí životu potřebné převody a různé jiné zajímavosti. Výtvarná výchova, ale nebude tak potřebná. Lepit těstoviny na pomalovanou čtverku, i když to vypadá hezky, nebudeme v životě potřebovat. Hudební a tělesná výchova je rozhodně potřebnější. Občanská a rodinná výchova nás také hodně naučí to, co bychom vědět měli a naučí nás lépe mezi sebou komunikovat.

Já bych chtěl být jednou v životě paleontolog.

Odjakživa mne velice zajímali dinosauři. Mám o nich doma přibližně třináct knížek a všechny a nebo většinu jsem skoro přečetl. Jediný problém je v tom, že mi nejde moc dobře učení a na paleontologii vezmou jenom jedničkáře. Tato práce je těžká, ale já ji chci dělat. Nevadilo by mi vykopávat zkamenělinu, protože mně by udělal radost i kus zkamenělého kapradí.

Většina předmětů se proto hodí. Protože se špatnými známkami mě nikam nevezmou. Vykopávání fosilií a jiných zkamenělin je podle mne napínavá a opravdu zajímavá práce, kterou bych chtěl určitě dělat.

Vašek

#### K čemu mi v životě mohou být ...

Já chci jít na zemědělskou školu, protože traktory a zařízení k nim mě zajímají. A k tomu, aby se mi vedlo, musím umět a znát matematiku, abych si mohl spočítat, kolik má pole hektarů, arů atd.

Dále mi hodně pomůže přírodověda. Ta mi pomůže rozeznat rostliny na poli.

Bez toho bych asi na zemědělskou nemohl jít.

Možná mi také pomůže občanská a rodinná výchova, alespoň se budu umět vyjádřit a říci, co se mi nelíbí.

Ale ze všeho nejvíce mi asi pomůže technická výchova, protože při povolání,

co já chci, je to potřeba. Na poli když se mi něco rozbije, tak přece nebudu čekat až přijedou a odtáhnou mě. Tak si to spravím dřív než to budu hlásit.

Jarda